



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI PÂRȘCOVENI

str. Ștefan Pârșcoveanu, nr.223, jud. Olt, tel/fax.0249.455.308, e-mail: clpircoveni@yahoo.com

1277
Nr. din 28.10.2024

PROCES - VERBAL
încheiat în ședința de constituire a
CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI PÂRȘCOVENI, JUDEȚUL OLT
convocată în temeiul prevederilor Ordinului Prefectului- Județul
Olt nr.477/21.10.2024, înregistrat la Primăria Comunei Pârșcoveni sub
nr.6084/21.10.2024 prin care se convoacă în ședință privind
ceremonia de constituire a Consiliului Local al comunei Pârșcoveni,
județul Olt, în data de 28.10.2024, ora 11.00, la sediul Consiliului Local,
consilierii locali ale căror mandate au fost validate.

La ședința de constituire a Consiliului Local al comunei Pârșcoveni, județul Olt, sunt prezenți reprezentanți ai Instituției Prefectului Județului Olt: dna **Nicoleta ȘEBAN**- Șef Serviciu Verificarea legalității, a Aplicării Actelor Normative și dna **Mihaela DRAGONU** - consilier juridic în cadrul Instituției Prefectului Județului Olt, **Primarul** comunei Pârșcoveni ales și validat de Judecătoria Balș, domnul **MATEI Dumitru Dănuț**, **10 consilieri locali** aleși și validați de Judecătoria Balș, respectiv: **PREDA Emilian Dănuț**, **CRIVEANU Gheorghe**, **CIUCĂ Răzvan Ionuț**, **CIUCĂ Costelino Eusebiu**, **ROȘU Vasile Dragoș**, **REZEANU Nicolae Lilian**, **DINU Marius-Bogdan**, **DUMITRA Cornel Marian**, **CREȚEANU Georgiana Daniela**, **STUPARU Mihai**, precum și Secretarul general al Comunei, doamna **Claudia GHEORGHE**.

La ședință au mai participat un număr deinvitați.

Secretarul General al Comunei Pârșcoveni, doamna **Claudia GHEORGHE** a efectuat prezența consilierilor declarați aleși invitați la ședință prin semnarea convocatorului nr.1275/22.10.2024, ale căror mandate au fost validate prin Încheierea civilă definitivă nr.1937/17.10.2024, cât și a Procesului Verbal de predare primire a reglementărilor din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, precum și reglementările din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali.

Doamna **Nicoleta ȘERBAN**, reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt, deschide lucrările ședinței:

"Bună dimineața, doamnelor și domnilor! Astăzi este o zi importantă la nivelul comunei Pârșcoveni. Prin Ordinul Prefectului- Județul Olt nr.477/21.10.2024, a fost convocată ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al comunei Pârșcoveni, județul Olt."

Pentru a începe ceremonia, doamna **Nicoleta ȘERBAN**, reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt, roagă asistența să se ridice în picioare pentru intonarea imnului de stat al României.

Se intonează imnul de stat.

Doamna **Nicoleta ȘERBAN**, reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt continuă precizând următoarele:

"Conform prevederilor articolului 112 alin.(1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul Local al comunei Pârșcoveni este constituit dintr-un număr de 11 consilieri locali."

În urma alegerilor locale din data de 09 iunie 2024 au fost aleși cei 11 consilieri locali. Prin Încheierea nr.1937 pronunțată de Judecătoria Balș, în dosarul nr.3435/184/2024 au fost validate mandatele a 10 consilieri locali.

Scopul ședinței de astăzi îl constituie depunerea jurământului de către consilierii declarați aleși și validați, precum și de către Primarul comunei Pârșcoveni- domnul Matei Dumitru Dănuț, ales și validat prin Încheierea civilă definitivă nr.1839/10.10.2024 , pronunțată de Judecătoria Balș, în dosarul nr.3260/184/2024.

Doamna **Nicoleta ȘERBAN**, reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt continuă precizând că se constată că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art.116 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare, respectiv validarea unui număr de mandate de consilier local mai mare decât primul număr natural strict mai mare decât jumătate din numărul membrilor consiliului local.

Doamna **Nicoleta ȘERBAN**, reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt declară că lucrările ședinței de constituire se desfășoară în conformitate cu prevederile art.116 alin.(4) din O.U.G. nr.57/2019, cu modificările și completările ulterioare fiind conduse de cel mai în vârstă consilier local al cărui mandat a fost validat, ajutat de doi dintre cei mai tineri consilieri locali ale căror mandate au fost validate.

Din datele puse la dispoziție, rezultă că cel mai în vârstă consilier local este domnul CIUCĂ COSTELINO EUSEBIU, născut la data de 08.10.1969, iar cei mai tineri consilieri locali aleși sunt doamna CRETEANU GEORGIANA DANIELA și domnul CIUCĂ RAZVAN IONUȚ, născuți la data de 16.01.1992, respectiv 13.06.1995, care sunt invitați să ia loc la masa prezidiului și să preia conducerea ședinței.

Doamna **Nicoleta ȘERBAN**, reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt îl invită pe domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** să preia conducerea ședinței.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** începe prin a saluta pe doamna **Nicoleta ȘERBAN și Mihaela DRĂGAN**, pe Primarul comunei Pârșcoveni- domnul **MATEI Dumitru Dănuț**, pe domnii consilieri locali prezenți la ceremonie precum și pe toți invitații prezenți în sală.

Doamnelor și domnilor, onorată asistență pe ordinea de zi a acestei ședințe avem două puncte și anume:

- I. Depunerea jurământului de către consilierii locali declarați aleși, ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Balș prin Încheierea nr.1937/17.10.2024 (au fost validate mandatele a 10 consilieri locali și invalidat mandatul de consilier local al domnului Matei Dumitru Dănuț).
- II. Depunerea jurământului de primarul comunei Pârșcoveni- domnul MATEI Dumitru Dănuț al cărui mandat de Primar al Comunei Pârșcoveni a fost validat prin Încheierea civilă nr.1839/10.10.2024.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** președintele de vârstă care conduce lucrările ședinței dă citire Încheierii civile definitive nr.1937/17.10.2024, în dosarul nr.3435/184/2024 au fost validate mandatele a 10 consilieri locali și invalidat un mandat de consilier local:

"DISPOZITIVUL ÎNCHEIERII CIVILĂ NR.1937/17.10.2024:

PETRU ACESTE MOTIVE, JUDECĂTORIA, ÎN NUMELE LEGII, HOTĂRĂȘTE:

Admite sesizarea formulată de petentul UAT Pârșcoveni- prin Secretarul General.

Dispune validarea mandatelor de consilieri locali în cadrul Consiliului Local al comunei Pârșcoveni pentru domnii/doamnele:

1. **PREDĂ EMILIAN-DĂNUȚ**- propus de Partidul Social Democrat;
2. **CRIVEANU GHEORGHE**- propus de Partidul Social Democrat;
3. **CIUCĂ RAZVAN IONUȚ** – propus de Partidul Social Democrat;
4. **CIUCĂ COSTELINO EUSEBIU** - propus de Partidul Social Democrat;
5. **ROȘU VASILE DRAGOS**- propus de Partidul Social Democrat;
6. **REZEANU NICOLAE LILIAN** - propus de Partidul Național Liberal;
7. **DINU MARIUS-BOGDAN** - propus de Partidul Național Liberal;
8. **DUMITRA CORNEL MARIAN** – propus de Partidul Național Liberal;
9. **CREȚEANU GEORGIANA DANIELA** – propus de Partidul Național Liberal;
10. **STUPARU MIHAI** - propus de ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR AUR;

Dispune invalidarea mandatului de consilier local pentru domnul MATEI DUMITRU DĂNUȚ.

Cu apel în termen de 3 zile de la data comunicării prezentei încheieri, apel ce se va depune la sediul Judecătoriei Balș

Prezenta încheiere se aduce la cunoștință Prefectului Județului Olt, Secretarului General al comunei Pârșcoveni, județul Olt, și consilierilor locali declarați aleși, dar și al cărui mandat a fost invalidat, Matei Dumitru Dănuț.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, azi 17.10.2024.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** președintele de vârstă care conduce lucrările ședinței dă citire Încheierii civile definitive nr.1839/10.10.2024, pronunțată de Judecătoria Balș, în dosarul Nr.3260/184/2024 prin care a fost validat mandatul Primarului comunei Pârșcoveni- domnul **MATEI Dumitru Dănuț**

"DISPOZITIVUL ÎNCHEIERII CIVILĂ NR.1839/10.10.2024:

PETRU ACESTE MOTIVE, JUDECĂTORIA, ÎN NUMELE LEGII, DISPUNE:

Validează alegerea domnului MATEI Dumitru Dănuț,(CNP-1620219280011), cu domiciliul în comuna Pârșcoveni, sat Pârșcoveni, str. Ștefan Pârșcoveanu, nr.192, județul Olt, candidat din partea partidului Social Democrat, în funcția de Primar al comunei Pârșcoveni, județul Olt.

Prezenta hotărâre se comunică de îndată prefectului Județului Olt și Secretarului general al comunei Pârșcoveni, jud. Olt, care are obligația aducerii la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

Cu drept de apel în 2 zile de la aducerea la cunoștință publică, apel care se va depune la sediul Judecătoriei Balș.

Pronunțată azi, 10 octombrie 2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

Se trece la primul punct al ședinței de constituire: depunerea jurământului de către consilierii locali declarați aleși, ale căror mandate au fost validate de Judecătoria Balș.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** specifică că invită consilierii locali declarați aleși, ale căror mandate au fost validate, să depună, potrivit art.117 alin.(1) din O.U.G. nr.57/2019, următorul jurământ în limba română:

"Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor comunei Pârșcoveni, județul Olt. Așa să îmi ajute Dumnezeu!"

Precizez că formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus și fără formula religioasă.

Jurământul este imprimat pe un formular special și se semnează, în două exemplare, de fiecare consilier local.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** specifică că jurământul se depune după următoarea procedură: doamna **Crețeanu Georgiana-Daniela** va chema consilierii locali în ordinea în care sunt înscrise în Încheierea de validare să citească jurământul, iar aceștia se vor prezenta pe rând, la prezidiu, unde se află un exemplar din Constituția României și Biblie. Consilierul local va pune mâna stângă atât pe Constituție, cât și, dacă este cazul, pe Biblie, și va da citire jurământului, după care va semna jurământul de credință. Un exemplar se înmânează consilierului local iar celălalt exemplar se pune de către secretarul general la dosarul ședinței de constituire.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** dă cuvântul doamnei **Crețeanu Georgiana-Daniela** pentru a chema consilierii locali să depună jurământul

Consilierii locali depun pe rând jurământul conform procedurii specificate de Președintele de vârstă, domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu**.

Un număr de 10 consilieri locali depun jurământul în ordinea în care sunt înscrise în Încheierea civilă definitivă nr.1937/17.10.2024 pronunțată de Judecătoria Balș în dosarul nr.3435/184/2024, respectiv: PREDA Emilian Dănuț(PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT), CRIVEANU Gheorghe(PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT), CIUCĂ Răzvan Ionuț(PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT), CIUCĂ Costelino Eusebiu(PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT), ROȘU Vasile Dragoș(PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT), REZEANU Nicolae Lilian(PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL), DINU Marius Bogdan(PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL), DUMITRA Cornel Marian(PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL), CREȚEANU Georgiana Daniela(PARTIDUL NAȚIONAL LIBERAL), STUPARU Mihai(ALIANȚA PENTRU UNIREA ROMÂNILOR AUR).

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** anunță că se trece la cel de-al doilea punct al ședinței de constituire a Consiliului Local al comunei Pârșcoveni și anume: depunerea jurământului de către Primarul comunei Pârșcoveni, domnul **MATEI Dumitru Dănuț**.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** dă cuvântul domnului **CIUCA Razvan Ionuț** pentru a prezenta Încheierea judecătoreiei Balș prin care a fost validat mandatul Primarului Comunei Pârșcoveni

Domnul **CIUCA Razvan Ionuț** aduce la cunoștință că: prin Încheierea civilă definitivă nr.1839/10.10.2024 pronunțată de Judecătoria Balș în Dosarul Nr.3260/184/2024 a fost validat mandatul domnului **MATEI Dumitru Dănuț** pentru funcția de primar al comunei Pârșcoveni, candidat din partea Partidului Social Democrat, declarat ales în urma alegerilor locale din 09 iunie 2024, organizate în Circumscripția Electorală Comunală nr.69 Pârșcoveni.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** îl invită pe domnul Primar al comunei Pârșcoveni, domnul **MATEI Dumitru Dănuț** să depună jurământul.

Primarul comunei Pârșcoveni, domnul **MATEI Dumitru Dănuț** depune jurământul.

După depunerea jurământului, Primarul comunei Pârșcoveni, domnul **MATEI Dumitru Dănuț** a intrat în exercițiul de drept al mandatului de Primar.

Domnul Primar al comunei Pârșcoveni, domnul **MATEI Dumitru Dănuț** ține un discurs în care mulțumește domnilor președinți de ședință, secretarului general al comunei Pârșcoveni, salută audiența din sală. Precizează ca această întâlnire este un moment emoționant, conștient fiind de așteptările uriașe de la oamenii care l-au investit pentru a patra oară consecutiv în funcția de primar al comunei Pârșcoveni. Le mulțumește tuturor celor care i-au acordat votul de încredere și tuturor celor care nu i-au acordat acest vot, asigurându-i că administrația comunală își va onora promisiunile făcute, asigurând cetățenii comunei Pârșcoveni că investițiile în infrastructura rutieră, social, sănătate și mediu vor continua. În încheiere îi felicită pe toți foștii consilieri locali alături

de care au atins obiective administrative importante, cât și pe noii consilieri locali aleși și le urează succes în noul mandat.

Domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** îi înmânează însemnul cu eșarfă tricoloră pe care i-o așează pe umăr.

Secretarul general al comunei, doamna **Gheorghe Claudia** prezintă situația consilierilor validați și aspectele discutate în această ședință, precizând că tot ce s-a discutat în cadrul ședinței privind constituirea Consiliului Local al comunei Pârșcoveni va fi consemnat în procesul verbal al ședinței, proces-verbal care va fi semnat de domnul CIUCĂ Costelino Eusebiu, Președintele de vârstă și de Secretarul general al comunei Pârșcoveni iar un exemplar al acestui Proces-Verbal va fi înmănat doamnei Nicoleta ȘERBAN reprezentantul Instituției Prefectului Județului Olt.

Situația consilierilor validați și care au depus jurământul se prezintă astfel:

-Numărul consilierilor locali stabiliți prin ordin al prefectului, conform art.112 alin.(1) din Codul administrativ- 11 consilieri locali;

-Număr consilieri locali validați de judecătorie – 10 consilieri locali;

-Număr consilieri locali prezenți la ședință – 10 consilieri locali;

-Număr consilieri locali care au depus jurământul la ședința privind ceremonia de constituire a Consiliului Local al comunei Pârșcoveni- 10 consilieri locali;

-Număr de consilieri care au refuzat să depună jurământul la ședința privind ceremonia de constituire a consiliului local- 0 consilieri locali;

-Număr consilieri locali, care absentează motivat, conform art.116 alin.(8) din Codul administrativ- 0 consilieri locali;

-Număr consilieri locali, care absentează nemotivat- 0 consilier locali;

Doamna Secretar general al comunei, doamna **Gheorghe Claudia**, aduce la cunoștință reglementările din Legea nr.161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției cu modificările și completările ulterioare, precum și cele din OUG nr.57/2029, cu modificările și completările ulterioare, comunicate pe suport de hârtie înaintea ședinței, precizând că acest aspect va fi consemnat și în procesul-verbal al ședinței, și că există obligația legală de a renunța la una din calitățile care produce această stare de incompatibilitate, dacă este cazul.

Președintele de vârstă, domnul **CIUCĂ Costelino Eusebiu** declară închise lucrările ședinței.

P

VÂRSTĂ
iu **CIUCĂ**

**SECRETARUL GENERAL
AL COMUNEI**